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（一）展示教师报名表
各地参加展示活动的教师，需填写《展示教师报名表》（见附件），并提供身份证（正反面）复印件。 
   （二）课题选择
各地展示活动教师的课题，采取指定与自定相结合的方式。1个指定课题、3个自定课题（新疆生产建设兵团1个指定课题）。各地按照指定课题进行落实，其他课题自定。为了使本项活动的课题能覆盖初中的主干内容，同一地的课题不允许重复。
（三）教学设计
参加展示活动的教师的优秀课必须提供本堂课的教学设计。教学设计主要包括：内容和内容解析、目标和目标解析、教学问题诊断分析、教学支持条件分析、教学过程设计、目标检测设计。
内容和内容解析：对当前内容的内涵和外延作简要说明，重点是在解释内容内涵的基础上，说明内容的核心所在，并对内容在初中数学中的地位进行分析，对其中隐含的思想方法做出明确的表述。在此基础上阐明教学重点。
目标和目标解析：用“了解”“理解”“掌握”以及相应的行为动词“经历”“体验”“探究”等表述目标，强调把能力、情感态度价值观等“隐性目标”融合到知识、技能等“显性目标”中，以避免空洞阐述“隐性目标”，使目标对教学具有有效的定向作用。
注意：“三维目标”是课程目标，《课标》中的“内容与要求”是单元目标，课堂教学目标是在“三维目标”指导下的单元目标具体化。所以，课堂教学目标应该是“具体内容为载体，在过程中落实数学思想和方法、培养思维能力和情感态度价值观”。教学问题诊断分析：根据教学经验，数学内在的逻辑关系以及思维发展理论，对本内容在教与学中可能遇到的障碍进行预测，并对出现障碍的原因进行分析。在上述分析的基础上指出教学难点。本栏目内容应言之有物，以具体数学内容为载体进行说明。另外，不同的学生会出现不同的教学问题，这也是在分析过程中要加以注意的。
教学支持条件分析：为了有效实现教学目标，根据问题诊断分析和学习行为分析，分析应当采取哪些教学支持条件，以帮助学生更有效地进行数学思维，使他们更好地发现数学规律。当前，可以适当地侧重于信息技术的使用，以构建有利于学生建立概念的“多元联系表示”的教学情境。
教学过程设计：强调教学过程的内在逻辑线索，线索的构建从数学概念和思想方法的发生发展过程（基于内容解析）、学生数学思维过程两个方面的融合来完成。学生数学思维过程应当以学习行为分析为依据，即要对学生应该做什么、能够做什么和怎样做才能实现教学目标进行分析的基础上得出思维过程的描述。可以利用问题诊断分析中得出的结论，基于自己以往教学中观察到的学生学习状况，通过分析学生学习本内容的思维活动过程，给出本内容的学习中学生应该怎样思考和操作的具体描述。突出核心概念的思维建构和技能操作过程，突出思想方法的领悟过程分析。教学过程设计以“问题串”方式呈现为主。所提出的问题应当注意适切性，对学生理解数学概念和领悟思想方法有真正的启发作用，达到“跳一跳摘果子”的效果。在每一个问题后，要写出问题设计意图（基于教学问题诊断分析、学生学习行为分析等）、师生活动预设，以及需要概括的概念要点、思想方法，需要进行的技能训练，需要培养的能力等。这里，要特别注意对如何渗透、概括和应用数学思想方法作出明确表述。
目标检测设计：通过课堂教学，目标是否达成，需要以一定的习题、练习进行检测。对于每一个（组）习题或练习都要写明设计目的，以加强检测的针对性、有效性。
具体要求请参考《中国教育学会中学数学教学专业委员会全国中学青年数学教师优秀课评价标准（修订版）》（试行稿 2012年）。
    （四）录像光盘
参加展示活动的教师的优秀课须提供本节课完整的录像光盘，视频格式MP4，分辨率最低要求1280*720，时长45分钟，文件大小1.5GB为宜。录像光盘要求图像和声音清晰，全面反映教师和学生的活动。录像光盘一式八份，于2017年11月1日前寄至我会秘书处，以便分发给活动学术委员会，做好前期准备工作。
（五）展示课件
参加展示活动的教师须提供课例的展示课件简稿（PPT）。
（六）4节课例的点评文字稿
各地须提交参加展示活动的教师课例的点评，每节课例的点评文字稿300～500字。
教学设计、展示课件、4节（新疆生产建设兵团2节）课例的点评文字稿等均以电子邮件附件的方式，于2017年11月1日前寄至我会秘书处，电子邮件地址：3276744300@qq.com。

